

TEFCOLD



Bottle Coolers

Flaschenkühlschränke

Vitrines Réfrigérées





BC85



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	780
Width / Breite / Largeur	506
Depth / Tiefe / Profondeur	565

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	625
Width / Breite / Largeur	405
Depth / Tiefe / Profondeur	390

SCU1220

SDU1220



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1315	1315
Width / Breite / Largeur	595	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1025	1025
Width / Breite / Largeur	505	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462	462

SCU1280

SDU1280



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1635	1635
Width / Breite / Largeur	595	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1355	1355
Width / Breite / Largeur	505	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462	462

SCU1375



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1840
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462

SCU2375

SCU2375CP



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1840	1980
Width / Breite / Largeur	595	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1555	1555
Width / Breite / Largeur	505	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462	462

SCU1375CP



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1980
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieurs

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462

SCU1375CP



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	1980
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462

SCU1375CP



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	1980
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462

SCU1375CP



External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	1980
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462


External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	1840
Width / Breite / Largeur	595
Depth / Tiefe / Profondeur	600

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	1555
Width / Breite / Largeur	505
Depth / Tiefe / Profondeur	462


External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	860
Diameter / Durchmesser / Diamètre	540

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	395
Diameter / Durchmesser / Diamètre	400
Number of cans / Menge von Dosen / Quantité de boîtes	80
Number of bottles / Menge von Flaschen / Quantité de bouteilles	60


External Dimensions / Aussenmaße / Dimensions extérieures

Height / Höhe / Hauteur	860
Diameter / Durchmesser / Diamètre	540

Internal Dimensions / Innenmaße / Dimensions intérieures

Height / Höhe / Hauteur	395
Diameter / Durchmesser / Diamètre	400
Number of cans / Menge von Dosen / Quantité de boîtes	80
Number of bottles / Menge von Flaschen / Quantité de bouteilles	60

Specifications / Daten / Caractéristiques

Basic Data / Allgemeine Daten / Références

Model / Model / Modèle	BC85	SCU1220	SDU1220	SCU1280	SDU1280	SCU1375	SCU1375CP	SCU2375	SCU2375CP	SDU1375	
Gross volume / Bruttoinhalt / Capacité brute, L	92	215	215	290	290	372	372	372	372	372	
Net volume / Nutzinhalt / Capacité utile, L	80	190	190	260	260	345	345	345	345	345	
Gross weight / Bruttogewicht / Poids brute, kg	37	74	74	85	85	94	97	96	98	94	
Temperature / Temperaturen / Température, °C	0/10	1/10	1/10	1/10	1/10	1/10	1/10	1/10	1/10	1/10	
Climate class / Klimaklasse / Classe climatique	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	N/T	
Refrigerant / Kältemittel / Gaz réfrigérant	134A	134A	134A	134A	134A	134A	134A	134A	134A	134A	

Technical Data / Technische Daten / Données techniques

Voltage / Spannung / Tension, V	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	230/110	
Frequency / Frequenz / Fréquence, Hz	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	50/60	

Features / Ausstattungen / Caractéristique

Shelves / Basket / Roste / Korb / Clayettes / Panier	3/0	3/0	4/0	5/1	5/1	5/1	5/1	5/1	5/1	5/1	
Light / Licht / Lumière	+	+	-	+	-	+	+	+	+	-	
Thermometer / Thermometer / Thermomètre	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
Interior fan / Innenventilator / Ventilation intérieure	-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
Lock / Schloss / Serrure	-	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
Glass door / Glastür / Porte vitrée	+	+	-	+	-	+	+	+	+	-	
Solid door / Geschäumte Tür / Porte pleine	-	-	+	-	+	-	-	-	-	+	

Features / Ausstattungen / Caractéristique

20' container	108	24	24	24	24	24	24	24	24	24	
40' container	234	51	51	51	51	51	51	51	51	51	

All details subject to alterations without notice

Technische Änderungen vorbehalten

Les caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis

TEFCOLD A/S
P.O. Box 84
Klokkestøbervej 12
DK-8800 Viborg
Denmark

Phone +45 86 60 19 33
Fax +45 86 60 17 33

E-mail: info@tefcold.dk
www.tefcold.dk